



МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

від 05 липня 2018 року

Миколаїв

№ 28

Про Звернення депутатів Миколаївської обласної ради до Прем'єр-міністра України, народних депутатів України, обраних від Миколаївської області, та Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, щодо недоцільності облаштування вузлів обліку природного газу засобами дистанційної передачі даних

Двадцять перша позачергова сесія сьомого скликання

Відповідно до статті 43 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", враховуючи рекомендації постійної комісії обласної ради з питань промислової політики та підприємництва, енергетики та енергозбереження, транспорту та розвитку інфраструктури, за погодженням з постійними комісіями та президією обласної ради обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Підтримати Звернення депутатів Миколаївської обласної ради до Прем'єр-міністра України, народних депутатів України, обраних від Миколаївської області, та Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, щодо недоцільності облаштування вузлів обліку природного газу засобами дистанційної передачі даних (додається).

2. Надіслати текст цього Звернення Прем'єр-міністру України, народним депутатам України, обраних від Миколаївської області, та Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

Голова обласної ради

В.МОСКАЛЕНКО

З В Е Р Н Е Н Н Я

депутатів Миколаївської обласної ради до Президента України,
Прем'єр-міністра України та Національної комісії, що здійснює
державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, щодо
недоцільності облаштування вузлів обліку природного газу засобами
дистанційної передачі даних

У травні 2018 року в країні виникла проблема, спровокована прийняттям Кодексу газорозподільних систем, затвердженого постановою НКРЕКП від 30.09.2015 № 2494 «Про затвердження кодексу газорозподільних систем» (зі змінами і доповненнями), який передбачає облаштування вузлів обліку природного газу засобами дистанційної передачі даних, зокрема споживачами.

Зазначена норма міститься в пункті 1 глави 3 розділу X Кодексу газорозподільних систем і має на меті удосконалення системи комерційного обліку природного газу, підвищення рівня достовірності вимірювання об'єму природного газу комерційними вузлами обліку в газорозподільних системах засобами дистанційної передачі даних.

Згідно з пунктом 4 вищезазначеної постанови облаштування комерційних вузлів обліку засобами дистанційної передачі даних покладено на власників комерційних вузлів обліку природного газу.

На думку підприємців Миколаївської області, таке нововведення вкрай негативно вплине на економічний стан малого і середнього бізнесу.

Відтак, для бізнесу з незначним об'ємом - до 10 тис. м³ облаштування вузлів обліку природного газу засобами дистанційної передачі даних обійдеться дорожче, ніж вартість спожитого природного газу за роки, адже загальна вартість витрат для їх облаштування становить більше 20 тис. гривень, незважаючи на те, що підприємці сплачують за спожитий газ близько 7 - 10 тис. гривень на рік.

Для виробничих підприємств (міні-пекарні, кондитерські, консервні цехи, тощо) з обліком спожитого газу до 100 тис. м³ витрати на придбання обладнання становлять понад 50 тис. гривень, що завдасть їм відчутного фінансового удару.

Також слід враховувати, що майже всі встановлені лічильники не передбачають установлення модемів, що тягне за собою ще й придбання нових лічильників. Тому частина підприємців, насамперед у сільській місцевості, уже заявили про припинення своєї діяльності.

Крім цього, підприємства матимуть значні втрати в часі: замовлення проектної документації; придбання лічильників і засобу дистанційної передачі у монополіста-виробника; забезпечення його встановлення та прийняття в експлуатацію.

Таким чином, зазначене нововведення, з нашої точки зору, негативно вплине на економічний стан підприємницьких структур і призведе до виникнення соціальної напруги у бізнес-середовищі, зростання цін на товари і послуги, закриття підприємницької діяльності, особливо в сільській місцевості.

Вважаємо, що порушене питання є надзвичайно актуальним і потребує негайного врегулювання. Враховуючи вищевказане, просимо підтримати нашу ініціативу щодо недоцільності облаштування вузлів обліку природного газу засобами дистанційної передачі даних, якщо обсяг обліку природного газу становить до 100 тис. м³ на рік.

Прийнято на двадцять першій
позачерговій сесії Миколаївської
обласної ради сьомого скликання
05 липня 2018 року